

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERIUMA

SZIGORUAN TITKOS

Szám: 2-15/10/1956. ^{12/668}

950

86
1956 AUG - 11

3907

hosszok: helyettesim és az osztályok

56. 5. 26. Jelen

L. Cs. m

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERÉNEK

10.sz. UTASÍTÁSA.

Budapest, 1956. május hó 21.

L. Cs. m

*A szervezési ut.
dolgozó ki a fela-
dolgozó illető
per. javaslatot.*

A megyei főosztályok szerveinek segítése és ellenőrzése során felmerültek olyan jelenségek, amelyek bizonyos mértékben hátráltatják a megyei főosztályok vezetőinek munkáját. A különböző központi szervek részéről kiküldött elvtársak esetenként egyszerre nagy számban keresik fel a megyei főosztályokat, ennek következtében a megyei főosztályok vezetői és helyettesei nem mindig tudják őket fogadni és velük a tapasztalatokat megbeszélni. Ehhez hozzájárul, hogy a központból kiküldött elvtársak egy része egyes esetekben indokolatlanul, a megyei főosztály vezetőjéhez vagy helyetteseihez fordul olyan kérdésekben, amelyeket elegendő lenne a megyei párhuzamos szerv vezetőjével, parancsnokával megbeszélni. Az is előfordul, hogy a központból olyan kérdések megvizsgálására, adatok megállapítására utaznak le, melyekre a megfelelő választ valamelyik központi társszervtől is megkaphatnák.

Annak érdekében, hogy a központi szervek rendszeresebb, hatékonyabb és több közvetlen segítséget nyújtsanak a megyei párhuzamos szerveknek, szükséges a kiküldetések szabályozása, koordinálása és tervszerűbb alapokra való helyezése. Emellett ugyanakkor el kell érni az olyan kiküldetések számának csökkentését, melyek öltészerűen, nem eléggé indokoltan, sokszor feleslegesen történnek, s amelyekkel csak zavarják, hátráltatják megyei szerveink munkáját, a megyei főosztályok irányítását. Ennek érdekében

e l r e n d e l e m :

1./ A megyei főosztály egészére kiterjedő, komplex ellenőrzéseket, vizsgálatokat a Belügyminiszter, illetve a Belügyminiszter első helyettesei:

A megyei főosztályok egy-egy szakterületének /pl. államvédelmi operatív munka helyzete, a rendőri munka állása, káderhelyzet, fegyelmi helyzet, stb./ átfogó, komplex vizsgálatát, ellenőrzését az illetékes miniszterhelyettes:

A főosztály vezetői állományára vonatkozó vizsgálat /pl. fontosabb bejelentések, panaszok, fegyelmi jellegű káderügyek stb. kivizsgálása/ ügyében történő kiküldetéseket az illetékes miniszterhelyettesek, a BM, Titkárság vezetője, országos parancsnokok, illetve a területileg illetékes központi szakfőosztályok vezetői rendelik el.

Előterjesztő: L. v. s. János

*+ szervezési rész 40% illetékes
szükséges az ellenőrzések össze-
hangjának megvalósítására.*

- 2./ A rendszeres instruktori és vezetők részéről történt kiszállásokat, illetve az illetékes párhuzamos szerv munkájának segítése és ellenőrzése céljából egy-egy brigád kiküldését a központi főosztályok, önálló osztályok, parancsnokságok által havonta elkészített, a vezető által jóváhagyott egységes munkaterv alapján kell végrehajtani.
- 3./ Konkrét operatív ügyekben történő kiküldetésekre a központi párhuzamos szervek vezetői /BM, központi főosztályok, önálló osztályok vezetői és helyettesei, országos parancsnokok és helyettesei / adhatnak utasítást.
- 4./ Az I. és II. Főcsoportfőnökség vezetője, országos parancsnokok, /BV, Tűzrendészet, Légmentés Országos Parancsnoksága/ Személyzeti Főosztály, Anyagi és Technikai Főosztály, Terv és Pénzügyi Főosztály vezetője a 2./ pontban foglalt kiszállásokra vonatkozóan alárendelt szerveikkel havonta készíttesse az ütemtervet. A havi ütemterveket az előző hónap 25-ig kell elkészíteni. A havi ütemtervek készítésének célja:
 - a./ Annak biztosítása, hogy a központi főosztályokon, osztályokon, országos parancsnokságokon belül az instruktori alosztály, szakosztályok, illetve osztályok kiszállásai egymástól ne függetlenül, hanem szerves összhangban, tervszerűen történjenek.
 - b./ Az I. és II. Főcsoportfőnökségen belül koordinálni kell a vezetők /főosztály, osztályvezetők és helyetteseik/ kiszállásait, a központi szervek vezetőivel való közös megbeszélés alapján.
 - c./ A vezetők az ütemtervek alapján rendszeresen ellenőrizték a kiszállások végrehajtását.
- 5./ A megyei főosztályok vezetőinek, illetve helyetteseinek személyes felkeresését az alábbiak szerint szabályozom:
 - a./ A jelen utasítás első pontjában foglalt ellenőrzések és vizsgálatok esetében a bizottság vezetőjének, illetve a kiküldött tisztnek joga és kötelessége a megyei főosztály vezetőjénél jelentkezni és őt tájékoztatni az ellenőrzés, vizsgálat céljáról, annak befejezése után pedig - szükség esetén vizsgálat közben is - annak eredményéről, a tapasztalatokról.
 - b./ A központi szervek vezetői közül a főosztályok, önálló osztályok vezetői és helyettesei, szakosztályok vezetői, az országos parancsnokok és helyettesei, valamint az országos parancsnokságok osztályvezetői illetékesek a megyei főosztály vezetőjének /helyetteseinek/ személyes felkeresésére.
 - c./ A központi szervek instruktoraival a szerzett tapasztalatokat a megyei párhuzamos szerv vezetőjével és a főosztályvezető illetékes helyettesével beszéljék meg. A főosztályvezetőt abban az esetben kereshetik fel, ha az érintett terület a főosztályvezetőhöz tartozik, vagy ha a felmerülő kérdések ezt indokoltá teszik.

- d./ Konkrét operatív ügyekben az eset fontosságának megfelelően kell eldönteni, hogy a központból kiküldött tisztt a megyei főosztály milyen beosztású vezetőjével veszi fel az érintkezést. Olyan ügyekben, melyeknek természete, jellege nem teszi feltétlenül indokolttá, hogy a főosztály vezetőjéhez vagy helyetteséhez forduljanak, az illetékes párhuzamos szerv vezetőjével, parancsnokával kell az érintkezést felvenni. A központi szervek vezetői tiltsák meg beosztottaiknak, hogy a megyei főosztályok vezetőit, vagy helyetteseit indokolatlanul zavarják személyes felkeresésükkel, vagy - ami gyakran előfordul - indokolatlan telefonálgatással.
- e./ A megyei főosztályok vezetőit, helyetteseit - amikor személyesen őket fogják a központi szervek részéről felkeresni - általában célszerű előzetesen tájékoztatni az érkezés időpontjáról.

A fenti rendelkezések betartásáért az illetékes központi szervek vezetői felelősek.

Jelen utasításomat megfelelő mértékben ismertetni kell.

PIROS IÁSZLÓ s.k.
államvédelmi altábornagy
a Magyar Népköztársaság Belügyminiszttere

Kapják: Miniszterhelyettes elvtársak,
Központi Főosztály, önálló osztályvezetők,
Országos Parancsnokok vezetői és helyettesei,
Megyei /budapesti/ főosztályvezetők,
Gépelte: Sz. L. né.

Eltérő utasítások: VI/11. Kézírás
Elt. o. VI. u. Kézírás
Függetl. O. VI. 11. Kézírás
v. u. VI. 28. Kézírás
Papír. ad. Kézírás VI. 11. d.
Vezetőanyag ad. VII. 1. Kézírás

2/148.

12/608.

2107/32
1956 MAJ 31
950 86

1956. AUG. 1

Lattam: 194

Országos nyds. L. fűzős
A Doh. O. hivatalával
ismertette.
Bud., 1956. VII. 30. (1975)
Gyulai
19/30. G. L. 1956 JUL 27.



IRATTÁR
1956. hó. ... nap 4.1
irattári szám
19 26
kiselejtehető
Ep. irattári szám
fűzős
sikrás